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 Αρ. Πρωτ.: 632 

Θέμα: «Ενημέρωση για συνάντηση με πρόεδρο για Οργανόγραμμα και 25%» 

Συνάδελφοι  

Το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ, μετά από αίτημά του,  συναντήθηκε με τον πρόεδρο του ΚΑΠΕ κ. Σπύρο Οικονόμου με 

κύριο θέμα το Οργανόγραμμα του ΚΑΠΕ. 

Στη συνάντηση εκτός από τα μέλη του ΔΣ μας Κ. Σολωμό, Ρ. Σούρα, Π. Μαυρογεώργη, Κ. Σφακιανάκη, Α. 

Παραλίκα παραβρέθηκαν καλεσμένοι του Προέδρου και οι Ν. Καραπαναγιώτης, Γ. Καναβάκης. 

Κατά τη συζήτηση, αναφερθήκαμε στην ανάγκη άμεσης σύνταξης νέου οργανογράμματος, το οποίο με 

ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καθυστερήσει σημαντικά, μια καθυστέρηση που έχει σχολιαστεί 

αρνητικά και από την πολιτική ηγεσία. Μάλιστα, όταν κατά την τελευταία συνάντησή μας με τον κ. 

Διαμαντή Βαχτσιαβάνο (Διευθυντής του ΥΠΕΝ Κ. Σκρέκα) για τα μισθολογικά, του θέσαμε και το ζήτημα 

του Οργανογράμματος, η απάντησή του ήταν ότι, στο Υπουργείο αναμένουν – «εδώ και έναν χρόνο» - 

σχέδιο από τη διοίκηση του ΚΑΠΕ, ώστε να λυθούν και οι όποιες εκκρεμότητες υπάρχουν με τα Επιδόματα 

ευθύνης. Επίσης, ζητήσαμε, να προωθηθεί άμεσα το Οργανόγραμμα και η τροποποίηση του Κανονισμού 

Λειτουργίας να γίνει σε επόμενο χρόνο. Στην τοποθέτησή του ο Πρόεδρος παραδέχτηκε ότι πράγματι 

υπάρχει καθυστέρηση από μεριάς του και δεσμεύτηκε ότι μέχρι το τέλος Οκτωβρίου θα φροντίσει να 

σταλεί στο Υπουργείο. 

Όσον αφορά το περιεχόμενό του Οργανογράμματος, το ΣΕΚΑΠΕ επανέλαβε την πάγια θέση του να 

υποβληθεί η Οργανωτική διάρθρωση που σήμερα υλοποιείται ατύπως. Ο δε πρόεδρος ανέφερε ότι ο 

προσανατολισμός του, καθ’ υπόδειξη του υπουργείου, είναι να συνταχθεί ένα Οργανόγραμμα με 

περικοπή 30% της σημερινής δομής και μόλις το Διοικητικό Συμβούλιο καταλήξει, θα μας δοθεί το τελικό 

σχέδιο. Επίσης, μας είπε ότι θα υπάρχει  μέριμνα ώστε να διασφαλιστούν όλες οι θέσεις εργασίας των 

ΙΔΑΧ, για δε τις Συμβάσεις Έργου, οι οποίες θα συνεχίσουν να υπάρχουν, να δοθεί η δυνατότητα να 

ενταχθούν, πάντα μέσω διαδικασιών ΑΣΕΠ, όπως και προβλέπεται. 

Το ΣΕΚΑΠΕ, πληροφορούμενο ότι υπάρχει εξώδικο των 25 συναδέλφων που έχουν δικαιωθεί από τα 

δικαστήρια για την περικοπή του 25%, παρότι δεν του έχει κοινοποιηθεί, έθεσε το θέμα αυτό στον 

πρόεδρο δηλώνοντάς του ξεκάθαρα ότι, η πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση ουδόλως συσχετίζεται με την 

υλοποίηση της δικαστικής απόφασης. Με την άποψη μας αυτή ο πρόεδρος συμφώνησε κατηγορηματικά 

και είπε ότι θα κινηθεί στην κατεύθυνση της άμεσης απόδοσης των ποσών, όπως τα υπολόγισε η υπηρεσία 

και έχουν αποδεχθεί οι συνάδελφοι με επιστολή που τους ζητήθηκε. 

Συνάδελφοι 

Είμαστε σε αναμονή και θέλουμε να πιστεύουμε ότι ο πρόεδρος θα υλοποιήσει τις δεσμεύσεις του χωρίς 

καμιά άλλη καθυστέρηση. Σε κάθε περίπτωση παρακολουθούμε το θέμα και θα σας κρατάμε ενήμερους. 

Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ 

Ο Πρόεδρος Ο  Γεν. Γραμματέας 

  

Κ. Σολωμός   Ο. Σούρα  

 


